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Sažetak 
 

Istraživanje takmičarske aktivnosti u rvanju ima za cilj da se na odgovarajući način izvrši 

modelovanje trenažne aktivnosti, i na osnovu tih pokazatelja, trenažnom aktivnošću rvača 

omogući njihova maksimalna efikasnost u borbi. Predmet ovog rada je komparacija takmičarske 

aktivnosti vrhunskih rvača slobodnim stilom. Kao uzorak je uzeto po 6 težinskih kategorija sa 

Prvenstava Evrope 2013. u Gruziji i 2014. godine u Finskoj. Glavni cilj ovog rada je 

sagledavanje slike o specifičnostima tehničko-taktičkog delovanja vrhunskih rvača slobodnim 

stilom, a na osnovu pokazatelja njihove takmičarske aktivnosti (broj tehničkih akcija, broj 

pojedinih tehnika i broj pojedinih grupa tehnika, broj ostvarenih poena i broj poena po 

vrednostima akcije, zastupljenost tehničkih akcija u stojećem stavu i u parteru, broj poena po 

minutu runde, poeni po rundama, kazne, pasivnost, čelendž, način pobede...). Rezultati 

istraživalja pokazuju da se u rvanju slobodnim stilom nastavlja trend sužavanja repertoara 

tehnika koje se primenjuju, da se malo koriste atraktivne tehnike i da preovladavaju tehnike koje 

ne nose značajan rizik za napadača. I pored toga poslednjom izmenom pravila doprinelo se 

razvoju atraktivnije i dinamičnije borbe sa ciljem veće popularnosti ovog borilačkog sporta. 

 

 

 

 

 

 

 

Ključne reči: rvanje, slobodan stil, Evropsko prvenstvo, takmičarska aktivnost, promena pravila. 
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GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI 

EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 
WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 
WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

WWW.MATURSKI.NET  
 

NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

MATURSKIRADOVI.NET@GMAIL.COM 
 

 

http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
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